

市政府出台强投资实施方案

4700亿投资助力都市区建设

本报讯(记者 张乔晋)昨日,市政府印发《郑州市强投资实施方案》。今年我市将努力实现固定资产投资完成4700亿元、增速30%以上,努力实现“五个突破”,即实现国家项目申报审批、省重点项目申报、招商引资项目数量和质量、项目融资和土地报批、项目审批运作效率的新突破,加快郑州航空港经济综合实验区建设,为实现郑州都市区建设三年行动计划奠定坚实基础。

加快工业主导产业发展

今年,我市将围绕加快七大工业主导产业发展,积极推进5000亿级汽车及装备制造基地、5000亿级电子信息产业基地和生物医药、新材料、铝精深加工、现代食品、品牌服装、家居制造等6个千亿元级产业基地建设。重点抓好宇通校车、东风日产60万台发动机、河南龙工工业园等汽车及装备制造项目;全力推进富士康郑州航空港区IT产业园、中国联通中原数据基地、中国移动河南数据中心等一批电子信息产业项目。全年力争亿元以上工业项目年度投资超1000亿元。

谋划十大服务业项目

围绕服务业七大支柱产业,我市将加快实施“3551”工程,积极谋划中部无水港、机场快件中心、新会展中心、旅游集散中心等十大服务业项目,争取年内开通直通欧洲铁路班列和直通澳洲全货机货运航线。全力推进河南格力电器仓储物流、河南保税物流中心200个重点物流项目建设;加快推进华南城、金马凯旋家具CBD等一批重大商贸项目建设;积极支持建设工商银行、中国人寿、中信银行等一批金融项目;大力推进天地之中文化旅游区等一批文化创意旅游项目;加大市场外迁力度,完成50家市场外迁任务,新启动30家。力争亿元以上服务业项目年度投资超1000亿元。

基础设施投资超800亿

在城市基础设施建设方面,我市将加快中心城区、城市新区、城市组团、商务中心区、特色商业区建设和老城区改造建设,提升郑州都市区承载能力。加快实施“畅通郑州”工程,强力推进“井字+环线”、市域

快速通道、轨道交通、高速出入口、断头路打通等城市交通路网建设;在给排水、供电、供气、供暖、环保治理等配套基础设施领域,重点实施郑州新区污水处理厂等一批重大项目。力争超亿元城市基础设施项目年度投资超800亿元。

大力发展航空经济

围绕“建设大枢纽、培育大产业、打造大都市”的战略定位,加快郑州航空港经济综合实验区总体规划编制和报批工作。加快推进郑州机场二期工程和机场高速扩建、双湖大道东西延、新老107连接线东西延、四港联动大道南延等重点项目,打通郑州新郑综合保税区(郑州航空港区)与主城区“四纵四横”联络通道,完善郑州航空港经济综合实验区陆路交通集疏网络。

启动航空站和实验区3平方公里核心区建设,推动起步区和重要功能区尽快成规模、出形象。瞄准打造全球区域性电子信息产业制造和集散基地的目标,继续深化与富士康合作,加快推进苹果手机制造、维修中心和电子部件全球采购、国际分

拔中心建设。大力发展航空偏好型产业,重点承接航空制造、生物医药等高端产业项目转移,尽快形成以航空经济为主导的现代产业业态和产业体系。

招商引资力超1600亿

实现国家项目申报审批的新突破。抓住国家支持中原经济区和郑州航空港经济综合实验区建设的机遇,加大对“米”字快速铁路网、国际航空枢纽等重大项目的争取。重点瞄准世界500强和国内行业前20强企业开展招商,梳理引进一批具有国际影响力、国内辐射力、国内外资源整合力的“三力”项目,实现项目数量和质量的新突破,力争全年开工100个5亿元以上、签约100个5亿元以上和谋划100个后续招商引资项目,招商引资总规模超过1600亿元。

同时,加强与省有关部门的协调和沟通,力争实现省重点项目争取上的新突破,确保650个项目列入省重点项目,完成投资2000亿元,数量和投资规模占全省比重均达到50%左右。

省调研组检查我市流动人口社会融合

(上接一版)高体健一行先后来到金水区经八路街道办事处教育社区和经八路办事处综合服务大厅,实地调研我市流动人口均等化服务、网格化管理服务工作,并现场观摩了金水区网格化社会管理信息平台演示。

在随后举行的座谈会上,高体健指出,郑州市流动人口计生服务管理工作成效显著,在促进流动人口社会融合方面取得了新经验,今后要牢牢把握促进流动人口社会融合的总思路,坚持公平对待、共享成果,统筹城乡、合理布局,强化服务、促进融合,顶层设计、分步实施,努力促使流动人口实现个人融入企业、子女融入学校、家庭融入社区、群体融入城市的“四个融入”;要制定有利于流动人口融合的人口迁移政策,以社会保障、住房、子女教育、就业等为重点,大力推进流动人口基本公共服务均等化,着力提升流动人口服务管理水平,最终实现流动人口经济立足、社会接纳、身份认同、文化交融的社会局面。

中博会旅游活动亮点多

本报讯(记者 成燕 张丽霞)记者昨日从省旅游局获悉,作为第八届中国(三门峡)国际黄河旅游节暨投资贸易洽谈会的重要组成部分,第十九届中国(三门峡)国际黄河旅游节暨投资贸易洽谈会将在三门峡市举行。

该系列活动主要包括2013“中国旅游日”庆祝活动、中部6省旅游博览会、中部6省旅游投资洽谈会、沿黄9省(区)黄河之旅旅游联盟年会暨旅行社合作联盟成立大会等。与以往相比,本届中博会旅游活动将呈现三大特点:一是规格高,活动由8个国家部委和中部6省政府主

办,26个国家部委和单位作为支持单位,影响范围也从沿黄9省(区)扩展到中部6省;二是规模大,中部6省和河南18个省辖市都将在三门峡举行旅游展览、旅游投资项目洽谈签约和产业对接,沿黄9省(区)的旅游联动也将迈向新阶段;三是影响远,活动涉及众多国家部委和14个省(区),届时与会嘉宾人数将创历史新高。

据介绍,本届中博会旅游活动丰富多彩,其中中部6省旅游投资洽谈会将重点介绍旅游投资项目,届

时将通过旅游投资项目推介、重点旅游合作项目签约和重点旅游建设项目展示等环节吸引嘉宾眼球,展示中部6省精彩旅游资源。中部6省旅游博览会将通过展区形式,重点展示各地旅游产品、商品,通过中部6省及河南各省辖市的旅游产业展览,为旅游企业与旅行社对接洽谈搭建宽广的合作平台。目前,相关筹备工作正在有序推进。



关注 第八届中博会

整治重型货车交通违法 创造安全有序交通环境

超限超载专项整治 已查处货车120辆

本报讯(记者 黄永东)全省超限超载运输车辆专项整治开展以来,我市公路管理部门行动迅速,严格把关。记者昨日从市公路管理局获悉,22日至27日,我市出动执法人员777人次,检查车辆1929辆,查处超限超载车辆120辆,卸货507.6吨。

此次专项行动将持续至6月底,市公路管理局将在辖区国道、省道上,对所有超限超载违法运输车辆开展专项整治。各固定超限站24小时不间断开展治超执法,各流动治超中队以固定站点为依托,按照市公安局、交通、纠风三部门批准的国省干线公路流动治超稽查线路和大中型桥梁为重点,对超限率30%以上、车货总重超过55吨的违法超限超载运输车辆进行重点治理。同时,专项行动期间,区域间联合“治超”执法行动每月将不少于两次。

专项行动期间,对超限超载货运车辆,市公路管理局将按照《河南省公路路政行政处罚裁量标准》上限给予处罚,同时,将对超限超载违法行为的基本信息录入系统,建立“黑名单”,抄告郑州市车辆超限超载治理联合办公室。

月季花展今日开幕 千余种次第绽放

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 李泽宇)今日起至5月10日,郑州市第十九届月季花展将在月季公园举行,30万株月季将陆续绽放,其中树龄60年的“月季树”、花朵像绒布的“黑美人”等都是此次花展的亮点。

据市城市园林科研所负责人介绍,花展分为月季品种栽培展、月季盆栽精品展和月季文化展三大部分,共展出月季品种1200余个,各类地栽月季30万余株,精品盆栽月季300余盆。其中位于园区东南部的“一棵树龄约60年的阿波罗月季树、位于展厅内的一盆花色黑红似绒布的珍稀月季“黑美人”、爬满月季的月季花廊等,都是吸引游客眼球的亮点。预计“五一”期间,园内约有1/3月季可盛开,到5月6日前后,将进入最佳观赏期。

在月季文化展区,将免费展出月季插花作品、书画名家作品、青少年月季绘画获奖作品。

北环下穿铁路隧道 预计下月建成投用

本报讯(记者 刘招 通讯员 李静)三环快速化工程施工以来,北环彩虹桥一直面临不小的交通压力。记者昨日从北环下穿铁路编组站工程项目部了解到,目前,隧道工程京广快速路以东已经具备通车条件。全线预计5月份建成投入使用。

据现场施工方负责人介绍,目前,整个隧道由东向西主体结构已经完工,即将进行道路沥青、油面的铺设。

据了解,北三环下穿编组站工程由东向西共八次穿越铁路,建成后的北三环下穿隧道为双向6车道,并建设有非机动车道和人行道。下月,这里的隧道建成之后,将成为我市北部城区的一条重要通道。

爱心榜

多家银行向灾区捐款

兴业银行:1000万

雅安地震发生后,兴业银行迅速决定向灾区首批捐款1000万元,并号召全行员工为灾区捐款。22日,郑州分行全行员工为灾区捐款47.79万元。

该行已开辟救灾绿色通道,优先办理救灾相关业务,全力保障救灾金融服务需求;凡通过该行网上银行、手机银行、电话银行和网点柜面等渠道向慈善机构捐款,一律免收转账手续费。(张建钧)

光大集团:500万

中国光大集团22日决定向雅安地震灾区首批捐款500万元,用于灾区抗震救灾和灾后重建。

光大银行成都分行启动应急机制,全力满足灾区群众应急金融需求。光大永明人寿保险四川分公司立即开通理赔绿色通道,对受灾客户实行无保单理赔。光大证券及光大其他驻川企业和机构也积极投入到抗震救灾工作中。(王振)

广发银行:500万

22日,广发银行在广州总部举行向4·20地震灾区捐款活动,当日共为地震灾区捐赠500万元。

为方便社会各界支援灾区,广发银行已开辟捐款、汇款绿色通道,凡通过网点柜面和手机银行渠道向慈善机构捐款或汇款往四川雅安地区的,实行全免汇款手续费。(吴铭)

管城区教体系统 义卖风筝捐助灾区

本报讯(记者 张震 通讯员 郭涛)25日,管城回族区教育体育局举办“爱在管城·情系雅安”风筝义卖爱心捐助活动。雅安地震发生后,管城区教育系统纷纷为灾区捐款,截至目前共计31万余元。此次风筝义卖所得款项共计91000元。

华电郑州机械设计研究院捐款8万元

本报讯(记者 汪静文 通讯员 朱鹏宇 张法水)26日,华电郑州机械设计研究院有限公司全体员工奉献爱心,为雅安地震灾区捐款8万元。当日,爱心款交到二七区红十字会,帮助灾区群众重建家园。

动漫节郑州9项目签约

(上接一版)总时长约27881分钟,22部动画片经国家广电总局制作备案公示,总时长12924分钟;14部动画片取得发行许可证,总时长8995分钟。

目前,我市动漫产业发展已形成了党委、政府重视支持,国有、民营企业热情参与,优秀人才积极投身汇聚,国内外同行高度关注的繁荣局面,已建成以国家动漫产业发展基地(河南基地)和郑州动漫产业基地为主的两大动漫产业集聚区。

市领导调研重点项目 产业集聚区建设情况

(上接一版)并带动生产基地等整个产业链50万个就业岗位、1000亿元产值。目前,项目建设正在紧张进行。

随后,王跃华一行又察看了金水科教新城建设情况。金水科教新城总体规划面积118平方公里,重点发展信息产业、高技术服务业等产业。目前金水区规划区域总体规划评审稿已完成编制,产业发展规划初步成果、城市设计等工作已经编制完成,路网建设也在加快推进。金水科教新城已累计签约项目54家,总投资318亿元。科技外包产业园、金泰信息技术服务中心等7家项目的建设正在推进。

针对金水科教新城建设,王跃华要求,注重持续发展,充分利用有限的土地资源,引进一批科技含量高、附加值高的高新技术产业项目,着力打造高科技产业集聚区;注重科学规划,提高站位,高标准谋划,坚持产城融合;注重项目建设,加快引进项目开工建设进度,并在确保工程质量和品位的基础上,力争项目早竣工、早投产、早见效。

市实验高中办学大纲 评审论证会昨日举行

本报讯(记者 魏瑞娟)昨日,郑州市实验高级中学《办学大纲》评审论证会召开。市教育局负责人、有关专家以及部分家长代表和兄弟学校校长应邀参加。

与会专家认为实验高中的办学思路清晰,目标定位准确,实施方案可行,具有较强的科学性、系统性和操作性,并围绕课程设置、校园文化等方面,积极建言献策。

据悉,郑州市实验高级中学是市教育局按照省级示范性高中标准建设的高品质、现代化、实验性、示范性公办高中,将于今年秋季招收首届学生。

遗失 崔珂铭,郑东新区商都路8号东4单元11层1106号房产证号1101043973遗失,声明作废。

郑州市畜牧局
关于开展执业兽医资格考试报名等有关工作的公告
一、时间:考生网上报名时间为5月12日至6月8日,考核授予执业兽医师办理时间为6月17日至23日。
二、条件:考生报名条件及须知、兽医人员考核等相关内容详见“郑州畜牧业信息网”通知公告栏。
三、报名方式、地点:考生登录中国兽医协会网(www.cvma.org.cn)进行网上报名。6月17日至23日,考生到网上报名时自主选定的现场确认地点进行现场确认。郑州辖区考核授予执业兽医师办理地点为郑州市畜牧兽医局。
郑州市畜牧局
2013年4月27日



昨日,互助路小学北校区举行春季达标运动会。比赛项目按照不同年级,设有跑步、跳远、扔沙包等,全校师生快乐参与。 本报记者 栾月琳 摄

“瘦身”钢筋藏身村内 村民举报“窝点”被查

本报讯日前,经工商分局潮河工商所依法查处了一处废旧钢筋翻新加工窝点。

家住经开区某村的莫先生发现,最近在距离他家不远处的一处废旧院落里,响起了叮叮当当的机器声,更让他感到奇怪的是,几名工人将旧钢筋放到一个炉子里加热再熔接,然后放在一些机器上进行拉拽,经过一番折腾,废钢材变成

了崭新的螺纹钢。“这难道就是所谓的‘瘦身’钢筋?想到用这种钢筋去建楼房,我就非常担心。”于是,莫先生向经开区分局潮河工商所进行了举报。

接到举报电话,潮河工商所执法人员立即来到经开区阎坟村进行突击检查,现场发现该场所的工人正在对回收的废旧钢筋进行翻新加工。经查,该处加工窝点没有办理

营业执照,其负责人袁某将回收的废旧钢筋回炉熔接、拉直、翻新后,作为建材销售。其行涉嫌无照经营及生产、销售未取得生产许可证的列入目录产品。依据《无照经营查处取缔办法》和《工业产品生产许可证管理条例》有关规定,执法人员依法对现场进行了查封,目前此案正在进一步调查中。(任云杰)

华夏银行理财产品 网银销售破3000亿

截至4月16日,华夏银行个人网银渠道已累计销售个人理财产品3333.31亿元,占全部销售量的57%,自网银渠道开通以来,销售占比逐步提升,个人理财业务初步实现网点柜面和电子渠道销售协同增长效应。

华夏银行个人理财产品网银销售渠道2011年10月17日正式上线。2012年,个人业务部推出了针对上班族群的网银产品——“理财晚间档”,2012年仅这款产品销售额就达81亿元。2013年以来,“理财晚间档”每月滚动发行,销售量稳步上升。

近日,普益财富发布今年一季度银行理财能力排名报告,华夏银行综合理财能力排名第二,理财产品收益能力、风险控制能力均排名第三,华夏银行打造大众理财银行形象再获提升。(常翌)

光大银行联合黄金时代 推出健身阳光联名信用卡

近日,中国光大银行郑州分行携手郑州黄金时代科技健康产业有限公司联合推出“全民健身阳光联名信用卡”。

据悉,该联名卡融合了光大银行信用卡金融服务系统与郑州黄金时代健身俱乐部会员服务平台的所有功能,旨在以卡会友、运动交流,让客户在体验健康运动的同时,畅享便捷的金融服务,是光大银行信用卡在金融产品与服务方面的又一次创新。

客户成功申办该信用卡,可享黄金时代健身俱乐部会员所有优惠待遇,持卡在黄金时代健身俱乐部消费可享正价8折优惠(特价卡除外)刷卡购买年卡以上卡卡赠送月卡一张,还可享受每年免费体验健身两次。(段天明)